

FASF 2022年11月30日

各位

会 社 名 メタウォーター株式会社

代表者名 代表取締役社長 山口 賢二

(コード番号:9551 東証プライム)

問合せ先 経営企画室長 西村 新吾

(TEL. 03-6853-7317)

株式需給緩衝信託[®]の設定に際して信託が行う 当社株式の立会外終値取引による取得結果に関するお知らせ

当社は、2022 年 11 月 29 日にお知らせしました株式需給緩衝信託®(以下「本信託」という。)の設定に際して信託が行う当社株式の立会外終値取引(ToSTNeT-2)による取得結果についてお知らせします。

また、今回の取得をもちまして、2022 年 11 月 29 日開催の当社取締役会決議に基づく株式需給緩衝信託[®] の設定に際して信託が行う当社株式の取得は完了しましたので、あわせてお知らせします。

本信託が実施した当社株式の取得内容

(1) 取得株式の種類: 当社普通株式

(2) 取得した株式数: 3,106,400 株 (発行済株式総数 (自己株式を除く。) に対する割合: 7.13%)

(3) 取得価額 : 5,737,520,800 円 (4) 取得日 : 2022 年 11 月 30 日

(5) 取得方法 : 東京証券取引所の立会外終値取引 (ToSTNeT-2) による買付け

(ご参考) 本信託による当社株式の取得内容(2022年11月29日公表分)

(1) 取得株式の種類: 当社普通株式

(2) 取得予定株式数:3,300,000 株(上限)(発行済株式総数(自己株式を除く。)に対する割合:7.57%)

※ 株式需給緩衝信託[®]は野村證券株式会社の登録商標です。

以上